
　大野氏は、平成29
年から代表監査委員
として、町の監査事
務に尽力されていま
す。
　この度の受賞は、
その功績が認められ
たものです。

大野 宣子 氏
（代表監査委員）

　令和６年11月８日に令和６年度埼玉県教育
委員会表彰式が行われ、56名が「優秀な教職
員表彰」を受賞しました。
　町からは、小室小学校の遠藤里菜教諭が表
彰されました。遠藤教諭は、一人ひとりの児
童を大切にした学級経営を行い、児童が主体
的に学ぶ教育活動を展開しています。
　また、令和５年度には、埼玉県学力・学習
状況調査の結果から、学力を伸ばしている教
員として県教育委員会によって選出され、授業実践を映像化して
県ホームページで公開するなど、他の教員の指導力向上にも貢献
しています。

埼玉県優秀な教職員
（はつらつ先生）表彰を受賞

町村監査功労者
表彰を受賞

　子どもたちの「身近な疑問を自ら解決する力」「興
味のあることをさらに深く追求する力」を育むことを
目的とし、町立図書館において、「第６回伊奈町図書
館を使った調べる学習コンクール」を行いました。全
35作品の中から次の方々が受賞しました。（敬称略）

町長賞

教育長賞

優秀賞

優秀賞

優秀賞

優秀賞

奨励賞

奨励賞

奨励賞

奨励賞

小針北小学校

小室小学校

南小学校

小室小学校

小針小学校

小針中学校

小室小学校

小針北小学校

南小学校

小針北小学校

イソップ物語のひみつ

もっと知りたい！
ニューシャトル

クマムシ達のすみか

土偶って誰なの？

学校名賞名 タイトル

ビックリ!!ジンベエザメ!!
大きいけど…。

カブトムシのなかまを
しらべよう

日本茶の力
～日本茶を知っちゃおう～

めがねのわたしと
目を知ろう！

国旗は、その国を
知る第1歩！

ホッキョクグマをまもろう！
～こまってるホッキョクグマのために

わたしたちにできること～

第６回
伊奈町図書館を使った

調べる学習コンクール 受賞者

第６回
伊奈町図書館を使った

調べる学習コンクール 受賞者

　令和６年11月９日、伊奈中学校体育館で農産物共進
会が開催されました。122点の野菜・果樹などが出品
され、特賞に７点、１等に５点、２等に６点が選ばれ
ました。次の方々が特賞を受賞しました。（敬称略）

◆埼玉県知事賞【ぶどう】　 山岸賢治
◆埼玉県さいたま農林振興センター所長賞【栗】
　 山田勝利
◆上尾・桶川・伊奈農業委員会連絡協議会長賞
　【キウイフルーツ】 波多野幸一
◆伊奈町長賞【甘藷】 岡田幸雄
◆伊奈町議会議長賞【カリフラワー】 戸井田武夫
◆伊奈町農業委員会長賞【かぶ】 戸井田勝美
◆さいたま農業協同組合代表理事組合長賞【里芋】
 橋本勉

　なお、11月25日に役場で表彰式が行われ、梨（幸水）
および巨峰の共進会受賞者も併せて表彰されました。
幸水の入賞者は『広報いな』９月号、巨峰の入賞者は
『広報いな』10月号に掲載しています。

農産物共進会入賞者農産物共進会入賞者

小澤優芽

中原静香

山口愛

岡田優愛

山崎実乃里

山崎颯斗

渡邊恵太

植松心

角田泰助

池淵広喜

氏名

遠藤 里菜 氏

シラコバト賞を受賞シラコバト賞を受賞

保護司に表彰状保護司に表彰状

　彩の国コミュニティ協議会では、日ごろ身近なとこ
ろで、住みよい地域社会の実現のために、積極的な実
践活動を続けている個人および団体にシラコバト賞を
贈呈し、表彰をしています。令和６年11月14日に表彰
式が行われ、町からは１名と１団体が受賞しました。

鈴木宏勝氏
　ボランティアとして積極的に地域の活性化に取り組
み、地域のお祭りなどの開催に貢献しています。
………………………………………………………………
小貝戸区自主防犯ボランティア会
　小学校児童の登下校時の見守り、夜間の防犯パト
ロールを実施し、地域の防犯活動に貢献しています。

　埼玉県更生保護大会で、長年の功績が認められ、町
からは４名の保護司が表彰されました。
◆関東地方更生保護委員会委員長表彰　　　中山進氏

　　　山﨑美津子氏
◆関東地方保護司連盟会長表彰　　　　古野本昌紀氏
◆さいたま保護観察所長表彰　　　　　　中原敦子氏

人権擁護委員に委嘱されました人権擁護委員に委嘱されました

　人権擁護委員の永田康子氏が12月31日任
期満了で勇退されました。平成９年12月に
人権擁護委員に委嘱され、町の人権擁護と
推進に長きにわたり貢献されました。

お疲れ様でした

　１月１日付で法務大臣から人権擁護委員に委嘱
されました。
　人権擁護委員は、日常生活における、さまざま
な人権問題に対応するため、市町村長の推薦と法
務大臣からの委嘱を受けて活動しています。

田井 文子 氏

ありがとうございました

♥㈱ノジマからiPad、サーキュレーター、単３
電池、LED電球を町政の進展に役立ててほし
いとご寄附がありました。有効に活用させて
いただきます。

♥町内在住の個人（匿名希望）の方から、町の
教育施設整備に役立ててほしいと、500万円
のご寄附をいただきました。教育施設の充
実・発展のため、大切に使用させていただき
ます。

　ポーライト㈱が発行した埼玉りそな寄贈型CSR私募債※を活用し、埼玉りそな銀行から小中学校に備品（100
万円相当）のご寄附をいただきました。
　児童生徒の継続的な学習を維持するため、大切に使用させていただきます。

・小室小学校…体育館遮光カーテン１枚
・小針小学校…グロッケン、パーカッションスタンド各１式、ミシン２台
・南小学校…ワイヤレスマイク２式、Bluetoothユニット１式
・小針北小学校…ワイヤレスアンプ１式
・伊奈中学校…モバイルバッテリー・充電ステーション１式、書画カメラ１台
・小針中学校…液晶テレビ１台、マイク関連機器１式
・南中学校…体操マット１枚、衝突実験機２台

※地域貢献ニーズのある企業が私募債を発行し、埼玉りそな銀行が受領する私募債
　発行手数料の一部を、学校などに寄附・寄贈を行う事業のこと。

私募債による寄附
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　大野氏は、平成29
年から代表監査委員
として、町の監査事
務に尽力されていま
す。
　この度の受賞は、
その功績が認められ
たものです。

大野 宣子 氏
（代表監査委員）

　令和６年11月８日に令和６年度埼玉県教育
委員会表彰式が行われ、56名が「優秀な教職
員表彰」を受賞しました。
　町からは、小室小学校の遠藤里菜教諭が表
彰されました。遠藤教諭は、一人ひとりの児
童を大切にした学級経営を行い、児童が主体
的に学ぶ教育活動を展開しています。
　また、令和５年度には、埼玉県学力・学習
状況調査の結果から、学力を伸ばしている教
員として県教育委員会によって選出され、授業実践を映像化して
県ホームページで公開するなど、他の教員の指導力向上にも貢献
しています。

埼玉県優秀な教職員
（はつらつ先生）表彰を受賞

町村監査功労者
表彰を受賞

　子どもたちの「身近な疑問を自ら解決する力」「興
味のあることをさらに深く追求する力」を育むことを
目的とし、町立図書館において、「第６回伊奈町図書
館を使った調べる学習コンクール」を行いました。全
35作品の中から次の方々が受賞しました。（敬称略）

町長賞

教育長賞

優秀賞

優秀賞

優秀賞

優秀賞

奨励賞

奨励賞

奨励賞

奨励賞

小針北小学校

小室小学校

南小学校

小室小学校

小針小学校

小針中学校

小室小学校

小針北小学校

南小学校

小針北小学校

イソップ物語のひみつ

もっと知りたい！
ニューシャトル
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第６回
伊奈町図書館を使った

調べる学習コンクール 受賞者

第６回
伊奈町図書館を使った

調べる学習コンクール 受賞者

　令和６年11月９日、伊奈中学校体育館で農産物共進
会が開催されました。122点の野菜・果樹などが出品
され、特賞に７点、１等に５点、２等に６点が選ばれ
ました。次の方々が特賞を受賞しました。（敬称略）

◆埼玉県知事賞【ぶどう】　 山岸賢治
◆埼玉県さいたま農林振興センター所長賞【栗】
　 山田勝利
◆上尾・桶川・伊奈農業委員会連絡協議会長賞
　【キウイフルーツ】 波多野幸一
◆伊奈町長賞【甘藷】 岡田幸雄
◆伊奈町議会議長賞【カリフラワー】 戸井田武夫
◆伊奈町農業委員会長賞【かぶ】 戸井田勝美
◆さいたま農業協同組合代表理事組合長賞【里芋】
 橋本勉

　なお、11月25日に役場で表彰式が行われ、梨（幸水）
および巨峰の共進会受賞者も併せて表彰されました。
幸水の入賞者は『広報いな』９月号、巨峰の入賞者は
『広報いな』10月号に掲載しています。
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シラコバト賞を受賞シラコバト賞を受賞

保護司に表彰状保護司に表彰状

　彩の国コミュニティ協議会では、日ごろ身近なとこ
ろで、住みよい地域社会の実現のために、積極的な実
践活動を続けている個人および団体にシラコバト賞を
贈呈し、表彰をしています。令和６年11月14日に表彰
式が行われ、町からは１名と１団体が受賞しました。

鈴木宏勝氏
　ボランティアとして積極的に地域の活性化に取り組
み、地域のお祭りなどの開催に貢献しています。
………………………………………………………………
小貝戸区自主防犯ボランティア会
　小学校児童の登下校時の見守り、夜間の防犯パト
ロールを実施し、地域の防犯活動に貢献しています。

　埼玉県更生保護大会で、長年の功績が認められ、町
からは４名の保護司が表彰されました。
◆関東地方更生保護委員会委員長表彰　　　中山進氏

　　　山﨑美津子氏
◆関東地方保護司連盟会長表彰　　　　古野本昌紀氏
◆さいたま保護観察所長表彰　　　　　　中原敦子氏

人権擁護委員に委嘱されました人権擁護委員に委嘱されました

　人権擁護委員の永田康子氏が12月31日任
期満了で勇退されました。平成９年12月に
人権擁護委員に委嘱され、町の人権擁護と
推進に長きにわたり貢献されました。

お疲れ様でした

　１月１日付で法務大臣から人権擁護委員に委嘱
されました。
　人権擁護委員は、日常生活における、さまざま
な人権問題に対応するため、市町村長の推薦と法
務大臣からの委嘱を受けて活動しています。

田井 文子 氏

ありがとうございました

♥㈱ノジマからiPad、サーキュレーター、単３
電池、LED電球を町政の進展に役立ててほし
いとご寄附がありました。有効に活用させて
いただきます。

♥町内在住の個人（匿名希望）の方から、町の
教育施設整備に役立ててほしいと、500万円
のご寄附をいただきました。教育施設の充
実・発展のため、大切に使用させていただき
ます。

　ポーライト㈱が発行した埼玉りそな寄贈型CSR私募債※を活用し、埼玉りそな銀行から小中学校に備品（100
万円相当）のご寄附をいただきました。
　児童生徒の継続的な学習を維持するため、大切に使用させていただきます。

・小室小学校…体育館遮光カーテン１枚
・小針小学校…グロッケン、パーカッションスタンド各１式、ミシン２台
・南小学校…ワイヤレスマイク２式、Bluetoothユニット１式
・小針北小学校…ワイヤレスアンプ１式
・伊奈中学校…モバイルバッテリー・充電ステーション１式、書画カメラ１台
・小針中学校…液晶テレビ１台、マイク関連機器１式
・南中学校…体操マット１枚、衝突実験機２台

※地域貢献ニーズのある企業が私募債を発行し、埼玉りそな銀行が受領する私募債
　発行手数料の一部を、学校などに寄附・寄贈を行う事業のこと。

私募債による寄附
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